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Samlet rapport ungeinddragelse

Samlet rapport Ungeinddragelse

Hvor går du i skole?

Respondenter

Bellahøj Skole 1% 2

Korsager Skole 26% 73

Tingbjerg Skole 0% 0

Husum Skole 2% 5

Brønshøj Skole 26

Nørre Gymnasium 58% 166

Anden ungdomsuddannelse 2% 5

Andet 0

Ved ikke/ønsker ikke at svare 3% 9

0% 25% 50% 75% 100%

Hvor går du i skole? - Anden ungdomsuddannelse

� Det fri
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� Smed

� Det frie Gymnasium

� EUX Johan Stæhrs vej

� HF Center Efterslægten

Hvor går du i skole? - Andet

� Teknisk uddannelse

Hvor spændende synes du demokrati og lokalpolitiker?

Meget spændende 12%

Lidt spændende ,__ 5_2....-%

Ikke spændende 3_0%_

Ved ikke/ønsker ikke at svare 5%

Respondenter

31

130

76

13

0% 25% 50% 75% 100%

Hvis du kunne være med til at bestemme hvordan bydelen skal udvikles, hvad vil du så gerne have

indflydelse på?
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Mødesteder - - - - -

Fritidsaktiviteter - - - - - - - - - .

Grønne områder - - - - - - - - - . -

Kulturtilbud (koncerter, foredrag, osv.) - - - - - - , -

Trafik og transport - - - - - -

Skole/uddannelse------,----
Klima og bæredygtighed - - - - - - - - - .

Andet 5%

Ved ikke/ønsker ikke at svare

0%

Respondenter

23% 56

30% 73

34% 84

31% 77

29% 71

41% 100

30% 75

12

19

25% 50% 75% 100%

Hvis du kunne være med til at bestemme hvordan bydelen skal udvikles, hvad vil du så gerne have

indflydelse på? - Andet

� villy veger

� flere basket baner

� Der mangler en mcdonalds

� alle gode ting

� trivsel og seksisme

� En teater gruppe

�
� Ingen Metro tak. Vi nyder roen og mulighed for at tage ind til byens stress når der er overskud

� Klima er ligemeget for den almen borer
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� sikkerhed

� Fodbold

� Mere sports områder (Basketball)

Hvordan kunne du tænke dig at have indflydelse på udviklingen af din bydel?

Ved at svare på spørgeskemaundersøgelser - - - - - - - - . - - 3 5 _ % _

Via min skole/elevråd/klub - - - - - -23%

Via min forening/frivilligt arbejde 6%

Gennem faste, jævnlige møder og aktiviteter 6%

Jeg ønsker ikke at have indflydelse 15%

Andet 2%

Ved ikke/ønsker ikke at svare 13%

Respondenter

87

56

15

16

38

5

31

0% 25% 50% 75% 100%

Hvordan kunne du tænke dig at have indflydelse på udviklingen af din bydel? - Andet

� Nogle frivillige møder til dem, der havde lyst, ville være en god ide. Jeg tror ikke, man bør tvinge alle

unge i Brønshøj-Husum til et møde.

� mere basket baner

�
� spørgeskemaer og også via skolen

Kunne du forestille dig at tage del i lokaludvalgets arbejde?
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Ja - som medlem af lokaludvalget (med
mødepligt og stemmeret)

Ja - som medlem af lokaludvalget (uden
mødepligt og stemmeret)

4%

3%

Ja - som deltager i to særlige lokaludvalgsmøder
6%

om året - specielt for unge

Ja - Lokaludvalget skal tale med mig på min
skole/ via min forening/ i min ungdomsklub / 6%

viamit elevråd

Ja - som deltager i arbejdsgrupper om særlige
6%

temaer/projekter, der interesserer mig

Nej - jeg kunne ikke tænkemig at være tilknyttet - - - - - - - - - - - - - - - 4 - 9 - % -
udvalgets arbejde ,__ _

Ved ikke/ønsker ikke at svare - - - - - - -26%

Respondenter

9

8

14

13

13

113

60

0% 25% 50% 75% 100%

Hvordan vil dugerne høre om, hvadder sker i din bydel?
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Respondenter

lnstagram 30% 69

Facebook 10% 22

Brønshøj Husum Avis 10% 24

2700Netavisen 0%

Nyhedsmail 6% 13

Snapchat 13% 31

Ingen af disse 12% 27

Andet 4% 10

Vil ikke høre om hvad der sker i min bydel 4% 10

Ved ikke/ønsker ikke at svare 10% 23

0% 25% 50% 75% 100%

Hvordan vil du gerne høre om, hvad der sker i din bydel? - Andet

� Tik tok

� igennem skolen

� Jeg ville høre om det fra mine forældre

�
� F,eks. Gennem lærerne på skolen, opslag på skolen eller aula

� På skolen

� insta, snap og facebook (måske også mail)

� Tiktok
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� AIie nævnte

� Jeg vil heller se/hører om det

Hvor gammel er du?

� 23,00

� 23,00

� 17,00

� 14,00

� 15,00

� 14,00

� 15,00

� 15,00

� 15,00

� 15,00

� 14,00

� 13,00

� 13,00

� 13,00

� 13,00

� 14,00

� 13,00

� 13,00

� 13,00

� 13,00

� 12,00

� 13,00

� 13,00

� 13,00

� 13,00

� 13,00

� 13,00

� 14,00

� 13,00
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� 13,00

� 13,00

� 12,00

� 13,00

� 13,00

� 13,00

� 13,00

� 12,00

� 15,00

� 12,00

� 14,00

� 13,00

� 13,00

� 14,00

� 14,00

� 13,00

� 13,00

� 14,00

� 13,00

� 13,00

� 13,00

� 13,00

� 12,00

� 13,00

� 13,00

� 13,00

� 13,50

� 12,00

� 13,00

� 12,00

� 13,00

� 13,00

� 13,00

� 101,00
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� 13,00

� 13,00

� 12,00

� 13,00

� 20,00

� 12,00

� 15,00

� 14,00

� 15,00

� 18,00

� 18,00

� 18,00

� 17,00

� 18,00

� 17,00

� 19,00

� 18,00

� 44,00

� 18,00

� 17,00

� 16,00

� 17,00

� 18,00

� 19,00

� 18,00

� 18,00

� 18,00

� 18,00

� 18,00

� 15,00

� 17,00

� 18,00

� 17,00

� 17,00
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� 17,00

� 17,00

� 15,00

� 15,00

� 18,00

� 17,00

� 18,00

� 17,00

� 16,00

� 17,00

� 16,00

� 15,00

� 19,00

� 16,00

� 17,00

� 17,00

� 18,00

� 18,00

� 19,00

� 19,00

� 16,00

� 18,00

� 16,00

� 16,00

� 16,00

� 16,00

� 17,00

� 17,00

� 17,00

� 19,00

� 16,00

� 16,00

� 19,00

� 18,00
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� 17,00

� 17,00

� 17,00

� 18,00

� 18,00

� 17,00

� 16,00

� 17,00

� 18,00

� 16,00

� 18,00

� 18,00

� 18,00

� 18,00

� 18,00

� 18,00

� 18,00

� 16,00

� 18,00

� 17,00

� 18,00

� 16,00

� 18,00

� 18,00

� 18,00

� 17,00

� 18,00

� 17,00

� 16,00

� 18,00

� 17,00

� 17,00

� 18,00

� 18,00
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Hvorbordu?

Respondenter

1. Tingbjerg 3% 6

2. Husum Nord 20% 37

3. Husum Syd 31% 58

4. Brønshøj 39% 72

5. Bellahøj 7% 13

0% 25% 50% 75% 100%

E-mail

Samlet status

Ny

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

Frafaldet

0%

23%J

17%J

60%1

0%

Respondenter

0

88

63

224

0

0% 25% 50% 75% 100%
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